Theatre books for sale

Author Title Publisher and date Cond. |Price |Notes
AN = as new; VG = very good; G = good; F = fair
ABTT Magazine Sightline Vols. 12-14 Bound ABTT 1978-80 VG £30
ABTT Magazine Sightline Vols. 15-17 Bound ABTT 1981-83 VG £30
Bennette, A. Rocommended Practice for DMX PLASA/USITT VG £5
Bentham, F 60 years of light work Strand 1992 AN £20
Bentham, F The Art of Stage Lighting Pitman 1968 G £15
Bergmann , G Lighting in the theatre Almqvist and Wiksell 1979 VG £70|with original paper cover
Booth, M.R. Victorian Spectacular Theatre 1850-1910 Routledge 1981 G £20|ex library, with original cover
Brown, I. & Qualyle, A. Shakespeare Memorial Theatre 1948-50 Reinhardt 1953 VG £25 \
Brown, | Shakespeare Memorial Theatre 1951-53 Reinhardt 1953 VG £25|with original paper cover (F)
Shakespeare Memorial Theatre 1948 Festival
? Souvenir ? G £15
? Shakespeare Memorial Theatre 1949 ? G £15
? Shakespeare Memorial Theatre 1950 ? G £15
? Shakespeare Memorial Theatre 1951 ? G £15
? Shakespeare Memorial Theatre 1952 ? VG £15
? Shakespeare Memorial Theatre 1953 ? VG £15
Burian, J. The scenography of Josef Svoboda Wesleyan 1974 G £20 |ex library, with original cover
Cade, R & Bates, B. The Minack Theatre Headland 1979 VG £10
Cheney, S The Art Theater Knopf 1925 G £30|ex library
Collins, J. The Art of Scene Painting Harrap 1985 AN £15
Corry, P. Stage Planning and Equipment Strand 1949 G £15
Dean, B. Seven Ages, An autobiography 1888-1927 Hutchinson 1970 VG £15
Forman, R. Scene Painting Pitman 1950 VG £15
Fuchs, T. Stage Lighting Allen and Unwin 1929 VG £50
Fuerst, W, and Hume, S. 20th Century Stage Decoration Knopf 1928 (Vols 1&2) VG £250|signed by F. Bentham (from his privat
Gillette, J.M. Theatrical Design and production Mayfield, 1987 VG £25
Hanig, F. Dresden Staattsschauspiel 1986-96 DS 1996 VG £15
Hartmann, L. Theatre Lighting DBS 1930 VG £20
Hays, D. Light on the Subject Limelight 1989 VG £10
Hembrow, V. The Model Theatre The Studio 1934 G £10
Keller, M. Light Fantastic Prestel 1999 AN £40
Komisarjevsky , T. Myself and the Theatre Windmill Press 1929 G £20|ex library
Leacroft, R. & H. Theatre and Playhouse Methuen 1989 G £15
Luckiesh, M. Artificial light Uni of London Press 1920 G £15
Macgowan, K. and Jones, R.E.  |Continental Stagecraft Benn Bros. 1923 G £30|ex library
Marshall , N. The other theatre Lehmann 1947 G £20|with original paper cover




Marshall , N. The Producer and the Play MacDonald 1957 G £15

Melville, H. Designing and painting scenery for the theatre Art Trade 1948 G £15

Nagler , A.M. A source book in theatrical history Dover G £15

Nichol, A The development of the Theatre Harrap 1966 F £10

Northen, M. Northen Lights Summersdale 1997 AN £15

Palmer, R. The Lighting Art Prentice Hall 1985 VG £75

Penzel, F. Theatre lighting before electricity Wesleyan 1978 VG £40|with cover (G)

Percival Electric Lamp Industry Pitman 1920 G £15

Pilbrow, R. Stage Lighting Studio Vista 1970 VG £20

Rees, T. Theatre Lighting in the Age of Gas STR 1978 VG £30|with cover

Ridge , C.H. Stage Lighting Heffer 1928 G £20

Ridge, C.H. and Aldred, R.S. Stage Lighting Principals and Practice Pitman 1935 VG £20

Rosenfeld, S. A short history of stage design in Great Britain Blackwell 1973 VG £15|ex library

Rubin and Watson Theatrical Lighting Practice Theatre Arts Books 1954 G £20|ex library, with cover

SBTD Scaling Up - Regional British Theatre Design SDTB VG £15

Simonson, L. The stage is set Dover 1932 VG £15|ex library

Southern, R. Seven Ages of the Theatre Faber 1979 VG £10

Stewart, H. Stagecraft Pitman 1949 G £10

Tabs Magazine Vols 4-10. 20 issues (complete), bound Strand 1946-52 G £70

Tabs Magazine Vols 11-16. 18 issues (complete), bound Strand 1953-58 G £60

Tabs Magazine Vols 20-24. 8 issues (various), loose bound Strand 1962-66 G £30

Tabs Magazine Vols 25-31. 10 issues (various), loose bound Strand 1967-73 G £36

T.1.P. Catalogue - Josef Svoboda Theatre Institute Prague 1966  |VG £15

Turner, J Lighting Batsford 1994 AN £30|signed by author

V&A Adolph Appia V&A 1970 VG £10

Volbach, W Appia Wesleyan 1968 VG £30|ex library

Williams, R.G. The technique of stage lighting Pitman 1947 VG £25

Zinkeisen, D Designing for the Stage The Studio 1945 G £10

Zung, C. Chinese Drama Harrap 1937 G £25
Shakespeare Memorial Theatre 'The Merchant of

Theatre Programme Venice' 1948 VG £5

" Shakespeare Memorial Theatre 'Henry VIII' 1949 VG £5

" Shakespeare Memorial Theatre 'Julius Caesar' 1950 VG £5
Shakespeare Memorial Theatre 'Much ado about

" Nothing' 1950 VG £5

" Shakespeare Memorial Theatre 'Henry IV pt.1' 1951 VG £5




" Shakespeare Memorial Theatre 'The Tempest' 1951 VG £5
" Shakespeare Memorial Theatre 'Coriolanus' 1952 VG £5
" Shakespeare Memorial Theatre 'As you like it' 1952 VG £5
" Lyric Hammersmith 'The River Line' 1952 VG £10|Autographed by cast
Shakespeare Memorial Theatre 'Antony and
" Cleopatra’ 1953 VG £5
" Shakespeare Memorial Theatre 'Romeo and Juliet' {1954 VG £5
" Shakespeare Memorial Theatre 'Othello’ 1954 VG £5
" Globe Theatre 'The complaisant lover' 1959? VG £5

all prices + p&p at cost

for any enquiry, please email nigelhmorgan@btinternet.com

Red = SOLD
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